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 הערה : לא לשכוח לכתוב את  נתון  ומה  צ"ל .

 יש להעתיק את השרטוט לעמוד בו  הפתרון .
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	2)  AD  הוא גובה במשולש  ABC  .
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[image: image135.wmf]BACEDF

=

SS

.

הערה : לא לשכוח לכתוב את  נתון  ומה  צ"ל .

יש להעתיק את השרטוט לעמוד בו  הפתרון .
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	[image: image143.png]




	1) O - מפגש האלכסונים במלבן :  ABCD  

     C היא אמצע הקטע   DE  ואמצע  הקטע     BF    .

 הוכיחו כי  : ( א )  BEFD  מעויין .

                 ( ב )  BE = AO 2 .

 יש להעתיק את השרטוט לעמוד בו  הפתרון .
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                      ( ב )  EFBC   מקבילית .
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	1) הוכיחו את משפט הדלתון: 

    האלכסון הראשי בדלתון  חוצה את זווית הראש , ואת האלכסון המשני ; וכן מאונך לאלכסון המשני .

הערה : יש להעתיק את השרטוט למחברת !
  לא לשכוח לכתוב נתון, צ"ל והוכחה .
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	2)  במשולש שווה השוקיים ABC , ( AB = AC )  

AD     חוצה את  זווית  A .

O     -  נקודה כלשהי על חוצה הזווית  AD . 

   הוכיחו כי :  OC = OB  

הערה : יש להעתיק את השרטוט למחברת.

   לא לשכוח לכתוב נתון, צ"ל והוכחה .
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הערה : יש להעתיק את השרטוט למחברת.

    לא לשכוח לכתוב נתון, צ"ל והוכחה .
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  הערה : יש להעתיק את השרטוט למחברת !
  לא לשכוח לכתוב נתון, צ"ל והוכחה .
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הערה : יש להעתיק את השרטוט למחברת.

לא לשכוח לכתוב נתון, צ"ל והוכחה .
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